
ЗВІТ
про результати проведення процедури закупівлі

UA-2019-12-18-003264-c
Дата формування звіту: 10 березня 2020

1. Найменування замовника: Управління освіти Миколаївської міської ради

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 02145010

21. Вид предмета закупівлі: Послуги

3. Конкретна
назва предмета
закупівлі

4. Коди відповідних
класифікаторів
предмета закупівлі
(за наявності)

5. Кількість
товарів або
обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

6. Місце поставки
товарів або місце
виконання робіт чи
надання послуг

7. Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання послуг

Послуги їдалень
(послуги з
організації
харчування в
навчальних
закладах міста)

ДК 021:2015:
55510000-8 —
Послуги їдалень

1 послуга Україна, Відповідно
до документації

до 31 грудня
2020

71. Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків):

Подія Опис Тип оплати Період, (днів) Тип днів Розмір оплати, (%)

Надання послуг Пiсляоплата 7 Банківські 100

8. Дата оприлюднення оголошення про
проведення процедури закупівлі:

18 грудня 2019 22:59

9. Кількість учасників процедури
закупівлі:

3

10. Найменування
учасників процедури
закупівлі (для
юридичної особи) або
прізвище, ім’я, по
батькові (для фізичної
особи)

11. Ціна
пропозицій
учасника до
початку
аукціону (ціна
пропозиції на
переговорах у
разі
застосування
переговорної
процедури
закупівлі)

12. Ціна
пропозицій
учасника
після
закінчення
аукціону

13. Інформація про наявність і відповідність установленим законодавством вимогам документів, що підтверджують відповідність учасників кваліфікаційним
критеріям згідно зі статтею 16 Закону України “Про публічні закупівлі”, та наявність/відсутність обставин, установлених статтею 17 цього Закону



ТОВ "ПОНТЕМ.УА" — Не відповідає вимогам тендерної документації
1. Так, в пп.1 п.1 р. 1. Додатку 2 тендерної документації встановлено наступну вимогу: «Обов’язкова наявність складського приміщення або
складських приміщень. На складське приміщення де Учасник планує (буде зберігати) зберігати продукти харчування тваринного
походження, Учасник повинен надати у складі пропозиції експлуатаційний дозвіл виданий органом Держпродспоживслужби. Надання
експлуатаційного дозволу Учасником обумовлено тим, що під час надання послуги з організації харчування в навчальних закладах мають
використовуватися харчові продукти тваринного походження, які потребують дотримання температурного режиму та не можуть
зберігатися при температурі вище 10° С відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових
продуктів», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 р. № 1591 «Про затвердження норм харчування в
навчальних та оздоровчих закладах.». В додатку 3 тендерної документації в розділі «Вимоги до учасника» встановлено наступну вимогу:
«Учасник повинен мати експлуатаційний дозвіл або дозволи на складські приміщення.». В п.7 Додатку 2 тендерної документації
встановлено вимогу до учасника надати «Сканований оригінал експлуатаційного дозволу або дозволів виданих відповідним органом
Держпродспоживслужби України на складське приміщення або складські приміщення.». В супереч вищезазначеним вимогам тендерної
документації ТОВ «ПОНТЕМ.УА» не надано у складі тендерної пропозиції сканованого оригіналу експлуатаційного дозволу або дозволів
виданих відповідним органом Держпродспоживслужби України на складське приміщення або складські приміщення. 2. В п.7 Додатку 2
тендерної документації встановлено наступну вимогу до Учасника: «Учасником у складі пропозиції надається сканований оригінал акту
виданої територіальним органом Держпродспоживслужби України складений за результатами проведення планового (позапланового)
заходу державного контролю (інспектування) стосовно додержання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти та
корми, здоров'я та благополуччя тварин, за формою затвердженою наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від
08 серпня 2019 року № 447 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 23 серпня 2019 р. № 963/33934.». Проте, у складі тендерної
пропозиції ТОВ «ПОНТЕМ.УА» не надано вищезазначеного акту. 3. В пп.1 п.1 розділу 1 Додатку 2 тендерної документації встановлено
наступну вимогу: «У якості документального підтвердження в складі тендерної пропозиції надати: - копії акту або актів прийому-передачі
складського приміщення до договору або договорів оренди складських приміщень. У складі тендерної пропозиції ТОВ «ПОНТЕМ.УА» надано
копію договору суборенди складських приміщень №2/12-201119 від 02.12.2019 згідно якого ТОВ «ПОНТЕМ.УА» орендує складські
приміщення за адресою м. Київ, вул. Євгена Харченка, 55. З огляду на положення чинного законодавства України договір суборенди є
договором піднайму та фактично є договором оренди. В супереч вищезазначеним вимогам тендерної документації ТОВ «ПОНТЕМ.УА» не
надано у складі тендерної пропозиції копії акту прийому-передачі складського приміщення до договору оренди складських приміщень. 4. В
пп.1 п.1 р. 1. Додатку 2 тендерної документації встановлено наступну вимогу: «У складі тендерної пропозиції Учасник повинен надати
довідку в довільній формі з зазначенням інформації про підприємство або організацію якою проведено повірку вагів.». ТОВ «ПОНТЕМ.УА»
не надано у складі тендерної пропозиції довідки в довільній формі з зазначенням інформації про підприємство або організацію якою
проведено повірку вагів. 5. В п.9 Додатку 2 тендерної документації встановлено вимогу до учасника надати: «Лист-згоду (оформлений на
бланку підприємства, із зазначенням вихідного номера та дати, підписаний керівником та скріплений печаткою) з проектом договору про
відшкодування комунальних та інших послуг наведеним у Додатку 7.». ТОВ «ПОНТЕМ.УА» не надано у складі тендерної пропозиції Лист-
згоду з проектом договору про відшкодування комунальних та інших послуг наведеним у Додатку 7. 6. У пп.1 п.1 р. 1. Додатку 2 тендерної
документації встановлено наступну вимогу: «Учасник повинен надати у складі своєї пропозиції копії договору або договорів на дезінсекцію,
дезінфекцію складських приміщень дійсні на дату розкриття тендерних пропозицій. Також Учасник повинен надати у складі пропозиції
копії останнього акту або актів на дезінсекцію, дезінфекцію складських приміщень.». У складі пропозиції ТОВ «ПОНТЕМ.УА» надано копію
акту виконаних робіт від 09.12.2019 в якому зазначено, що виконані роботи (послуги) по дезінфекції та дератизації складських приміщень
ТОВ «ПОНТЕМ.УА». Проте у акті виконаних робіт від 09.12.2019 року не зазначено (немає відмітки або інформації), що виконано
дезінсекцію складських приміщень. Вимогу тендерної документації: «Учасник повинен надати у складі пропозиції копії останнього акту або
актів на дезінсекцію, дезінфекцію складських приміщень.» ТОВ «ПОНТЕМ.УА» не виконано, оскільки не надано у складі пропозиції копії
останнього акту або актів на дезінсекцію складських приміщень. 7. В п.2 р. 1. Додатку 2 тендерної документації встановлено наступну
вимогу: З урахуванням кількості закладів, де буде надаватись послуга з організації харчування, загальна кількість зазначених Учасником у
довідці, що містить інформацію про наявність у учасника працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід,
необхідні для виконання Договору, працівників виробничого персоналу (завідуючий виробництвом, технолог, повар, кухонний робітник,
тощо), який буде задіяний для організації харчування, має складати не менше 122 осіб.». У складі пропозиції ТОВ «ПОНТЕМ.УА» надано
довідку про наявність працівників у достатній кількості відповідної кваліфікації, що мають необхідні знання та досвід для організації
послуг з харчування дітей в навчальних закладах в якій зазначено 122 працівники. Водночас за номерами 54 та 88 вищезазначеної довідки
наведено працівника – «Коморна Ольга Миколаївна» за посадою шеф-кухар. У складі пропозиції ТОВ «ПОНТЕМ.УА» надано копії двох
договорів підряду (цивільно-правових угод) від 08.01.2019 з Коморною Ольгою Миколаївною з зазначенням однакових номерів паспорту
СО 515296 та ідентичних ідентифікаційних кодів № 2328207047. ТОВ «ПОНТЕМ.УА» двічі зазначено у довідці що містить інформацію про
наявність у учасника працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, необхідні для виконання Договору про
закупівлю одного і того ж працівника. Таким чином загальна кількість працівників які будуть задіяні Учасником для організації
харчування, складає 121, що менше 122 осіб. 8. У п.2 р. 1. Додатку 2 тендерної документації встановлено наступну вимогу: Учасник повинен
надати в складі тендерної пропозиції скановані оригінали особових медичних книжок на усіх зазначених в довідці працівників, а саме
Учасником надаються скановані оригінали сторінок медичних книжок де є інформація про особу, якій видана медична книжка.». У складі
тендерної пропозиції ТОВ «ПОНТЕМ.УА» не надано сканованих оригіналів особових медичних книжок наступних працівників зазначених у
довідці: №64 Ряенко М.В., №72 Попроцька О.С., №103 Охремчук А.П., №107 Руденська Г.С., №112 Чуйкова Г.М., №117 Кузьменко А.П.. Таким
чином ТОВ «ПОНТЕМ.УА» не надано сканованих оригіналів особових медичних книжок на усіх зазначених в довідці працівників. 9. У п.2 р.
1. Додатку 2 тендерної документації встановлено наступну вимогу: В складі тендерної пропозиції Учаснику необхідно надати: скановані
оригінали сторінок трудових книжок (1-ша сторінка та сторінка з записом про прийняття на роботу до Учасника) або скановані оригінали
трудових угод, або скановані оригінали договорів цивільно-правового характеру на усіх зазначених в довідці працівників..». У складі
тендерної пропозиції ТОВ «ПОНТЕМ.УА» не надано скановані оригінали сторінок трудових книжок (1-ша сторінка та сторінка з записом про
прийняття на роботу до Учасника) або скановані оригінали трудових угод, або скановані оригінали договорів цивільно-правового характеру
на наступних працівників зазначених у довідці: №3 Радько М.М., №5 Балаба Л.І., №7 Волинець Л.Г., №11 Душина Ж.М., №12 Жашкевич Н.В.,
№13 Зуб В.М., №14 Щерба Н.М., №16 Ковернік І.Л., №18 Котик Л.В., №20 Курченко О.М., №21 Лапій Л.В., №23 Макаренко О.А., №24 Пінчук
Н.І., №31 Бондаренко О.А., №32 Гуленко Н.С., №35 Шапран І.Б., №38 Каплаценко Г.М., №46 Івченко В.О., №50 Шумейко Т.В., №58 Ковальчук
К.В., №61 Єсаулова Г.П., №64 Ряенко М.В., №70 Юхименко В.А., №72 Попроцька О.С., №75 Стоцька О.В., №83 Вульвіч І.Б., №87 Баранова
М.В., №90 Кукулевська Л.Д., №93 Лисиця Л.М., №94 Лях А.В., № 96 Чверенчук В.М., №97 Кравченко О.В., №98 Мельниченко О.М., №103
Охремчук А.П., №107 Руденська Г.С., №109 Рябець Г.В., №112 Чуйкова Г.М., №115 Логвиненко Н.П., №117 Кузьменко А.П.. ТОВ
«ПОНТЕМ.УА» не надано сканованих оригіналів сторінок трудових книжок або сканованих оригіналів трудових угод, або сканованих
оригіналів договорів цивільно-правового характеру на усіх зазначених в довідці працівників. 10. В додатку 3 тендерної документації в
розділі «Вимоги до учасника» встановлено наступну вимогу: Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати окремим документом
розрахунок калорійності за всіма категоріями діто-днів зазначаючи загальну калорійність за категорією та калорійність на 1 грн. вартості
харчування враховуючи, що з розрахунку на 1 грн. вартості харчування за кожними вищевказаними категоріями калорійність повинна
становити не менше 18,1 кКал. У складі тендерної документації ТОВ «ПОНТЕМ.УА» надано лист «Розрахунок калорійності за всіма
категоріями діто-днів» №14/02-15 від 14.02.2020 в якому не наведено розрахунок калорійності за такими категоріями: Б) Дошкільні
навчальні заклади: для груп санаторного типу: дошкільного віку; В) Спеціальний навчально-виховний комплекс для дітей зі зниженим
зором: шкільне відділення.

КОМУНАЛЬНЕ
ВИРОБНИЧЕ
ПІДПРИЄМСТВО ПО
ОРГАНІЗАЦІЇ
ХАРЧУВАННЯ У
НАВЧАЛЬНИХ
ЗАКЛАДАХ

93 575 083,50
UAH без ПДВ

93 481
508,42
UAH без
ПДВ

Відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим в тендерній документації. Відсутні підстави для відмови, установлені ст. 17 Закону
України ”Про публічні закупівлі”

ПП
Южноукраїнський
комбінат харчування

93 575 083,50
UAH без ПДВ

93 575
083,50
UAH без
ПДВ

Відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим в тендерній документації. Відсутні підстави для відмови, установлені ст. 17 Закону
України ”Про публічні закупівлі”

14. Дата оприлюднення повідомлення про
намір укласти договір:

26.02.2020 17:08

15. Підстави для прийняття рішення про
неукладення договору про закупівлю (у
разі якщо в результаті проведення торгів
не було укладено договір про закупівлю):

Відсутні

16. Дата укладення договору про
закупівлю:

10 березня 2020

17. Найменування учасника (для
юридичної особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (для фізичної особи), з яким
укладено договір про закупівлю:

КОМУНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО
ПО ОРГАНІЗАЦІЇ ХАРЧУВАННЯ У НАВЧАЛЬНИХ
ЗАКЛАДАХ



18. Місцезнаходження учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

54038, Україна, Миколаївська обл., Миколаїв,
ВУЛИЦЯ ГЕНЕРАЛА КАРПЕНКА, будинок 49

19. Інформація про субпідрядника (у разі
залучення до виконання робіт або надання
послуг):

Відсутня

20. Сума, визначена в договорі про
закупівлю:

93 481 508,42 UAH

21. Дата оприлюднення оголошення з
відомостями про укладену рамкову угоду,
за якою укладено договір про закупівлю (у
разі проведення закупівлі за рамковими
угодами):

Відсутня

22. Ідентифікатор договору: 6-9


